



省政协十二届三次会议今天开幕

省委书记娄勤俭将讲话,现代快报+·ZAKER南京直播开幕盛况

快报讯(记者 徐苏宁)1月14日上午9点,江苏省政协十二届三次会议在南京开幕。中共江苏省委副书记娄勤俭将讲话。现代快报+·ZAKER南京将对大会进行现场直播。

1月13日下午,来自全省各地的政协委员带着“金点子”,前往会议驻地报到。根据大会安排,14日上午,省政协委员将参加第

一次全体会议。会议将审议通过政协江苏省第十二届委员会第三次会议议程;听取中共江苏省委副书记娄勤俭讲话;听取政协江苏省第十二届委员会常务委员会工作报告;听取政协江苏省第十二届委员会常务委员会关于二次会议以来提案工作情况的报告。下午小组会议,将学习讨论省委书记娄勤俭讲话;审议省政协常委会工作报告和提案工

作情况的报告。

据了解,本次大会虽是一次年度例会,但在组织安排上仍有诸多改进和创新。比如突出政协专门协商机构的作用,以界别联组的形式,围绕深入实施乡村振兴战略、推动城乡融合发展、创新体制机制、积极参与长三角地区更高质量一体化发展等主题,举行5场专题协商会,届时,省委、省政府分管

领导及有关部门负责同志将到会听取意见,与委员互动交流,共商发展大计。



扫码看直播

省十三届人大三次会议明天开幕 这则MG动画 帮你捎话给代表

1月15日-18日,江苏省十三届人大三次会议将在南京召开。1月14日,人大代表们从全省各地陆续赶到南京报到,现代快报记者将分赴多个驻地采访,带来最新鲜最及时的报道。

你有啥话想对代表说?1月13日起,现代快报+推出“MG+H5”新媒体产品《你的“言值”有多高?点它!》,征集大家的意见和建议。

现代快报+ZAKER南京记者 徐红艳

会场首设“厅局长专区”

现代快报记者了解到,今年的会议有一些不同于以往的做法。比如,列席人员范围有所扩大。今年不是本届省人大代表的各县(市、区)人大常委会主要负责同志将全程列席大会。记者获悉,这样做有助于江苏省各级人大上下联动,更好地开展工作,也有助于县级层面更好地学习传达贯彻大会精神。

今年还将在会场左前方设置江苏省政府组成部门和“一委两院”负责人专区,这是对全国人大有关经验做法的学习。目前预计在该专区就座的约有30人。

为严肃会风会纪,今年会议须知专门增加了“代表参加全体会议时不要将手机带入会场”的内容。

MG动画帮你捎话给代表

人大代表是如何履职的?跟公众的生活有啥关系?我们用MG动画给你举了个例子。

1月13日起,现代快报+推出《你的“言值”有多高?点它!》新媒体产品,邀请公众参与留言互动,给代表捎去意见与建议。值得一提的是,该产品通过轻松活泼的MG动画以及H5互动的形式,带大家了解人大代表是如何建言履职的。

进入2020年,你有哪些新的期待?工资涨涨涨、空气更清新、家门口就有好学校……我们生活的方方面面,就是代表们关注的热点。

你有啥意见和建议?看完MG动画,还能给我们留言。留下你的期待和建议,我们帮你捎话给代表。你的一个小小建议,可能会促使代表们形成某项建议或议案,未来将直接或间接影响你我的生活。



扫码看直播



扫码看MG动画

“提案”而来! 委员掌上履职更便捷高效

江苏省政协十二届三次会议将于1月14日-17日在南京召开。1月13日下午,参会委员陆续来到驻地报到。现代快报记者发现,今年每位委员领到了一部平板电脑,里面预装的省智慧政协“掌上履职”平台已升级到3.0版本。会议期间,委员们可以在线阅读会议文件,使用提案提交、网络议政等应用。

现代快报+ZAKER南京记者 徐岑 徐苏宁
张然 刘伟娟 舒越 李楠 张瑜/文 赵杰/摄



参会委员陆续报到



委员报到领到的物品

委员可以随时随地在线提交提案

1月13日下午1点多,现代快报记者来到钟山宾馆驻地看到,工作人员早已准备就绪,桌上摆好了委员证件、文件包、会议资料等。今年委员报到后拿到的文件包中,首次放入了平板电脑,委员可通过平板电脑访问“掌上履职”平台,查看大会相关资讯文件及个人履职档案。

省政协委员李明霞拿到文件包后,觉得非常实用,“纸质材料沉甸甸的,还浪费纸张,用平板电脑查看文件方便多了。”

记者了解到,今年江苏省智慧政协“掌上履职”平台全面升级到3.0版本,涵盖会议文件、大会应用、大会新闻等多个模块,可以进行履职、服务、互动等多项功能。比

如,在大会应用模块中,委员可以点击“提案提交”,随后点击“提案人”“提交类型”“案由”“调研情况”“问题分析”“具体意见”等进行填写。还能参与网络议政,查看本人履职档案、全体会议的图文直播和视频直播,以及历史全会资料等信息。

提案关注教育医疗环保等民生领域

很多委员报到后,直接在大厅里接受媒体记者的采访。省政协委员、农工党淮安市主委朱爱华非常关注洪泽湖的水生态环境保护。他建议对水资源开发进行规划控制,通过控制水生养殖达到保护作用。

省政协委员、江苏省人民医院大外科主任吴延虎关注医务工作者身心健康问题。“随着人口老龄化,医生的工作压力也

比较大。年轻医生平均每天工作14个小时,工作时长、压力大,精神负担重。”他建议社会更多关注年轻医生的身心健康。

省政协委员、江苏省苏州实验中学校长仲尧明带来的提案是建议减轻中小学教师负担,尤其不要把与教师本职工作关系不大的事务强加给他们。

省政协委员、苏州海关驻邮局办事处一级主办龚震带来两个提案。一个关于校园欺凌,他建议进行家校联动,同时加大法律保障,加强惩处机制。另一个提案是关注河长制,他说,希望积极吸收民间力量,比如借鉴厦门的“委员河长”等做法。



扫码看视频

农工党江苏省委提交了一份集体提案——

儿科急诊压力大,建议建立分诊制度

近期,江苏进入流感中等强度流行期,南京儿童医院晚间门诊急症量一天最多达到1300多人。医院几年前开始实施儿科急诊预诊分诊制,有效保证了危重症患者得到救治。今年的江苏省两会,农工党江苏省委提交了一份集体提案,建议全省的儿科都建立这种分诊制,同时增开儿科夜间门诊和急诊,缓解就诊压力。

现代快报+ZAKER南京记者 刘峻

现状 每年全省新增儿科医师不足200名

这波流感来势汹汹,南京儿童医院人满为患,孩子的病痛、家长的焦虑、医生的超负荷工作,种种情绪,构成流感之下的一幅众生相。来自农工党界别的多名省政协委员近期做了一份调研,发现江苏省的儿科急诊常年人满为患。由于急诊的便利性以及对儿童疾病的重视不足等原因,一些家长在白天工作、上学时间不带孩子尽快

就医,而是选择在夜间通过急诊方式就医,这实际上占用了宝贵的儿科急诊医疗资源。很多医院儿科急诊无法实施有序的预诊分诊制度,除了病情危重的直接进抢救室能得到相对及时的处理,一些有潜在危险的孩子只能在候诊长队中等待。

此外,调研发现,每年全省新增的儿科医师不足200名,难以满足当下的就医需求。另一方面,由于儿科医生的诊疗对象是婴幼儿和儿童,检查时孩子往往不能配合,无法正确表达病情,而家长代诉和病史提供又不能准确描述病情,这些因素之下,儿科医疗的结果是不确定的,儿科医生的职业风险变得很大,儿科也成为医疗投诉和医闹的重灾区,结果是很多医生选择逃离儿科,中青年力量流失率非常高。

建议 建立严格的儿科急诊预诊分诊制度

农工党江苏省委在集体提案中建议,严格设置儿科急诊分区,儿科急诊医生只看真正的急诊病人,保证急危重症的患儿

得到及时诊治。要真正实行急诊分区,必须让急诊预诊分诊制度严格化,采取科学专业的分诊原则,如国内现在较多使用的儿童急诊国际五类分级。

空间布局上也要将急诊分为三大区域,即红区、黄区、绿区。红区为急诊抢救室、监护室,适用于1级和2级患者处置;黄区为危重症专用诊室,适用于3级患者,原则上按照时间顺序处置患者,当病人出现病情变化时或者分诊护士认为有必要时可考虑提前就诊,病情恶化时立即送入红区;绿区为4级以后的患者诊疗区。

目前的现实情况是,很多医院通宵可能只有一个儿科急诊医生,根本无法解决一个急诊医生既要看病通病人,又要随时处理突发状况的矛盾。针对很多医院儿科和急诊的人员配置极不合理问题,农工党江苏省委建议,可根据医生护士与患者就诊数的比例配置儿科和急诊医生护士人数,且必须形成合理梯队,即主任医生、主治医师、住院医师等各类人员占比。建议增排儿科夜间门诊,增加夜间门诊多医生人数,夜间门诊的挂号费可适当提高。